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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми філології та методики викладання іноземних мов у 

сучасному мультилінгвальному просторі», 

 

яка відбудеться 18 жовтня 2023 року 

 

До участі в роботі конференції запрошуються науковці, науково-педагогічні та 

педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти. 

 

Напрями роботи конференції: 

1. Новітні тенденції у сучасних лінгвістичних і літературознавчих студіях. 

2. Підготовка учителя іноземних мов для НУШ. 

3. Теоретичні та прикладні аспекти вивчення і викладання іноземних мов. 

4. Інтеграція професійно орієнтованого іншомовного спілкування і фахових 

дисциплін у навчанні.  

5. Викладання іноземних мов в умовах воєнного стану. 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська, німецька 

Форма участі у конференції – дистанційна, на платформі ZOOM. 

Час проведення конференції: пленарне засідання – з 10:00 до 11:30; робота секцій – 



з 12:00 до 14:00. 

 

Для участі в конференції просимо до 16 жовтня 2023 р. на електронну адресу 

kmnim@vspu.edu.ua  надіслати такі матеріали: 

1) заявку на участь у конференції; 

2) тези доповіді обсягом 1-3 сторінки. 

 

Заявку та тези доповіді слід надсилати окремими файлами. У назві файлу необхідно 

вказати прізвище та ініціали автора (наприклад: Сидоренко О._заявка; Сидоренко О._тези). 

Оргкомітет розгляне запропоновані Вами тези щодо їх відповідності тематиці 

конференції та повідомить про внесення до програми. У випадку відсутності такого 

підтвердження необхідно зателефонувати до оргкомітету конференції або надіслати 

матеріали повторно. 

Кожен учасник отримає посилання на конференцію, програму, збірник матеріалів 

конференції та сертифікат учасника в електронному форматі на електронну адресу, яку 

вказано у заявці. 

Участь у конференції безкоштовна. 

 

Координатори конференції: 

 Яцишин Олег Михайлович, завідувач кафедри методики навчання іноземних мов – 

тел. 0974870037 (керівник оргкомітету). 

 Дмітренко Наталя Євгеніївна, професор кафедри методики навчання іноземних 

мов – тел. 0983206060 (організація роботи конференції); 

 Бучацька Світлана Михайлівна, доцент кафедри методики навчання іноземних 

мов – тел. 0983667109 (організація роботи секцій, круглих столів); 

 Матієнко Олена Степанівна, доцент кафедри методики навчання іноземних мов – 

тел. 0964354152 (редактор збірника); 

 Федик Тетяна Василівна, асистент кафедри методики навчання іноземних мов – 

тел. 0961275076 (технічний редактор збірника); 

 Уманець Володимир Олександрович, начальник Інформаційно-обчислювального 

центру ВДПУ, тел. 0970127115, umkavin@gmail.com (технічна підтримка проведення 

конференції на платформі ZOOM). 

 

Редакційні вимоги до оформлення тез: 

Перший рядок – прізвище та ім’я автора напівжирним курсивом, вирівнювання по 

правому краю; другий рядок – повна назва установи, де працює або навчається автор 

курсивом; (для здобувачів) – ПІБ наукового керівника напівжирним курсивом (подавати 

рядком нижче). Через рядок – назва теми виступу (відцентрована, великими літерами 

напівжирним шрифтом); через рядок подається основний текст доповіді: шрифт Times New 

Roman; розмір 14 кеглів; без переносів; міжрядковий інтервал – 1; поля з усіх сторін – 20 мм, 

абзацний відступ 1,25 см. Ілюстративний матеріал друкується курсивом. 

Посилання в тексті доповіді необхідно оформляти за зразком: [3, с. 15], де перша 

цифра – номер джерела в загальному списку літератури, друга – цитована сторінка. 

Список літератури подавати в алфавітному порядку з дотриманням державного 

стандарту ДСТУ 8302:2015. Список використаної літератури необхідно вказати через один 

рядок після основного тексту (напівжирним шрифтом, по центру). 
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Приклад оформлення тез: 

Колісниченко Іванна 
Вінницький державний педагогічний університет  

імені Михайла Коцюбинського  

науковий керівник: Сидоренко І.І., к. пед. наук 

 

ІНТЕГРАЦІЯ БЛОГ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРОЦЕС ВИКЛАДАННЯ  

ІНОЗЕМНИХ МОВ  

 

Текст тез, Текст тез, Текст тез, Текст тез, Текст тез, Текст тез, Текст тез, 

Текст тез [1, с. 2]. Текст тез. 

 

Список використаної літератури 
1. Hartnett, M., & Justin, M. (2014). Blogging to learn: becoming EFL academic writers 

through collaborative dialogues. Language Learning & Technology, 2014, 18(3), 57-77. 

2. Ніколаєва, С. Ю. (Ред.). (2013). Методика навчання іноземних мов і культур: 

теорія і практика [підручник для студентів класичних, педагогічних і лінгвістичних 

університетів]. Київ: Ленвіт. 

 

  

 

 

 

 

ЗАЯВКА 

на участь у науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми філології та методики викладання іноземних мов у 

сучасному мультилінгвальному просторі» 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського  

18 жовтня 2023 року 

 

Прізвище, ім’я та по батькові  

Вчене звання, науковий ступінь  

Місце роботи / навчання  

Посада / рік навчання здобувача  

Науковий керівник (для здобувачів із 

зазначенням наукового ступеня та 

посади) 

 

E-mail  

Телефон  

Назва теми виступу  

Напрям роботи конференції  

 

 

Чекаємо на зустріч з Вами та сподіваємось на плідну співпрацю! 

 

    Оргкомітет конференції 

 


